#### 2022年2月12日 星期六

晋江经济报

## 市领导走访池峰路南延 片区改造项目指挥部

本报讯(记者 曾舟萍 实习生 李敏姗) 昨日下 午,晋江市委常委、组织部部长、池峰路南延片区改造 项目指挥部总指挥陈友爱带队走访片区改造项目指挥 部、分指挥部(唐曆)

每到一处,市领导都与征迁干部亲切交流,详细询 问项目征迁进度,并充分肯定了全体征迁干部在项目 前期的工作,对干部的辛勤付出表示感谢。同时,他勉 励大家鼓足干劲、持续攻坚,全力加快推进征迁工作取 得新突破、新成效,确保征迁任务如期完成。

## 陈埭消防安全综合整治 "雷霆"行动再推进

本报讯(记者 王诗伟)昨日上午,晋江陈埭镇召 开消防安全综合整治"雷霆"行动动员部署会。晋江市 领导潘子良出席会议。

会议对过去两个多月以来的整治工作进行全面盘 点梳理,并对新一年重点工作进行再动员、再强调、再 部署。为进一步夯实陈埭镇社会安全稳定发展,晋江 市直机关单位干部抽调时间将延续至3月底,继续全 力协助陈埭镇开展"雷霆"行动。

## 晋江市科学技术局 召开工作推进会

本报讯(记者 柯雅雅)10日上午,晋江市科技 局召开全体干部工作会议,会议围绕"解放思想再出 发 创新实干强动能"进行研讨,对2022年工作进行全 面动员、全面部署,为谱写"晋江经验"新篇章注入强劲

会上,晋江市科技局局长蒋家兴传达全国、省、泉 州科技工作会及晋江市委2022年工作会议精神,并就 解放思想再出发,奋力推进"五个年"等工作提出贯彻 意见。各科室围绕会议主题及2022年工作采取路演 形式进行汇报,分管领导对汇报人发言逐一点评。

会议要求,围绕2022年科技创新工作,全体干部 职工要做到"一、二、三、四"。即,做好一个思想准备。 做好全年打硬仗的思想准备,科技创新重要性凸显,任 务越来越重,要求越来越高;认清两个短板。对标先进 找差距,创新意识仍然不足,创新指标仍有差距;锚定 三大目标。要按照市委工作会部署,以更昂扬的斗志, 强担当,抓落实,全面完成任务指标,全面展现工作特 色亮点,全面打响"科技铁军"品牌;增强四种本领。全 面增强学习本领、创新本领、协同本领、落实本领,促进 工作提质增效,传承弘扬创新发展"晋江经验",以优异 成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 安海强化一线督导 助推人居环境整治

本报讯 (记者 林伊婷) 连日来,晋江安海镇持续 开展人居环境整治督导行动,全面排查梳理全域环境 卫生薄弱区域,并建立台账清单、责任清单,督促相关 单位紧抓重点、精准发力、逐项整改,在全域掀起人居

9日,在安海镇安东村,由镇分管领导带队,安海 规划建设和管理办联合应急办、综合执法队、海东工 作点、安东村两委等相关人员组成专项整治小组,针对 安东村道路两侧、背街小巷、闲置空地等重难点区域乱 堆乱放现象进行全面整治,打响节后薄弱村人居环境 专项整治第一枪。当天行动,共出动人员20多人,铲 车1辆、工程车4辆、三轮车2辆,清理清运垃圾20车。

与此同时,连日来,督导组持续走访前埔、后林、坝 头等村,认真听取村级人居环境综合整治工作开展情 况,现场查看整治成效,并指出存在问题,提出具体督

安海镇相关负责人表示,下一步,安海镇将继续以 集中攻坚和督促整改并重的思路,按照标准再提升、力 度再加大的要求,持续开展薄弱村专项整治行动,切实 改善环境质量,为群众营造一个更加洁净的人居生活

## 铁腕治违 即查即拆 陈埭拆除一宗隐匿违建



本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江市陈埭镇综合 执法队联合派出所、交警、电力及工作点开展拆违执法 行动,打击节日期间偷建抢建行为。

此次行动拆除位于庵上村的一宗违建,面积约 350平方米。春节期间,执法人员在开展巡查时,发 现有业主利用节假日进行抢建,虽然该违建隐匿在 一处搭盖建筑内,但依旧被执法人员发现。昨日, 执法人员通过大型器械,依法对该违建进行强制拆

据了解,今年初以来,陈埭镇已组织多场拆违行 动,拆除对象均未取得相关建设手续,有一部分为"盖 中盖"违建,业主利用各种遮挡物做掩体进行偷建、抢

接下来,陈埭镇将继续以"零容忍"的态度,按照 "发现一宗,拆除一宗"的原则,对违建行为进行重拳整 治。

# 东石镇召开2022年度党委工作会 吹响奋进号角 推动"五个年"活动落地

本报讯(记者许春)昨日上午, 晋江东石镇召开2022年度党委工作 会,对东石镇党委2021年工作进行总 结,表彰了2021年度先进单位、先进个 人,部署了2022年度主要工作,吹响新 一年奋斗号角。

会议传达了福建省委"提高效率、提 升效能、提增效益"行动部署会、泉州市 委"强产业、兴城市"双轮驱动动员大会 及晋江市委2022年工作会议精神,学习 贯彻晋江市"五个年"活动工作要求。

会议指出,2021年,东石镇上下勠 力同心、砥砺前行,各项事业取得长足 发展,成功获评轻工业"十三五"产业集 群管理服务先进单位等荣誉称号,镇域 综合实力连续5年跻身全国科学发展

2022年,对照上级工作要求,结合 镇情实际,东石镇将谋划开展"'晋江经 验'20周年""开放招商科技创新项目落 地攻坚年""城乡品质提升年""乡村振兴 深化年""基层服务提升年"活动,全力推 进东石高质量发展超越。

的

围绕"'晋汀经验'20周年",东石镇 将重点抓好保证经济指标、提升产业高 度、培育产业生态三方面工作。对标 "招商引资科技创新项目落地攻坚年" 活动要求,东石镇将坚持招商引资、狠 抓科技赋能、推进项目建设。结合"城 乡品质提升年"活动要求,东石镇将从 建设和管理两方面入手,加快推进城建 项目建设,抓好环境卫生整治,提质公 共配套设施建设。

为了做好"乡村振兴深化年"活动,

建设美丽乡村,发展壮大集体经济,巩 固拓展脱贫攻坚成果,推进农村综合改 革。聚焦"基层服务提升年"活动要求, 东石镇将不断推进体制机制、方法手段 创新,全面推进治理体系、治理能力现 代化,不断提升服务能力。

会议要求,东石镇上下要立足当下、 凝聚共识、提振信心,精准把握发展机 遇;要精准施策、耙向发力,全力推进"五 个年"活动;要抓好组织、宣传、统战、武 装、综治等各方面工作,全面夯实党建基 础,充分发挥党组织的战斗堡垒作用。

会上,还对2021年度在东石镇各 个领域中表现突出的先进单位、先进个 人进行了表彰,进一步鼓励先进、树立 榜样、鼓舞斗志。

## 灵源街道召开2022年度工作部署会 聚焦"五个年"活动 实施"三个专项行动"

晋江市灵源街道召开2022年度工作部 署会,贯彻上级会议精神,并结合灵源街 道发展实际,对全年工作进行全面部署, 正式吹响街道新一轮发展的冲锋号角。

会上,灵源街道办事处主任陈高攀 传达了晋江市委2022年工作会议精 神,并详细部署街道今年主要工作。聚 焦晋江市委的"五个年"活动部署,灵源 街道主动融入,迅速对标对表,谋划并 提出街道新一年将开展"三个专项行 动",即传承创新发展"晋江经验"专项 行动、产业提质增效专项行动和城区品

今年是"晋江经验"提出20周年 围绕晋江市委提出的"'晋江经验'20周 年"活动部署,灵源街道提出实施传承 创新发展"晋江经验"专项行动,将在重 点落实推进"六个一"活动的同时,注重 发挥"小而优"特点,持续强化一线帮

本报讯(记者 林伊婷)昨日上午, 促、主体培育及讲好灵源故事,推动招 商引才等工作。与此同时,围绕打造标 杆示范,持续在全街道范围内开展"-科室一亮点""抓亮点创特色铸品牌"活 动,推动街道各领域工作出新出彩。

据悉,今年灵源街道共策划市级重 点项目24个,总投资28.65亿元,年度 计划投资6.722亿元。对标晋江市委提 出的"开放招商科技创新项目落地攻坚 年"和"园区标准化建设推进年"活动, 灵源街道将开展产业提质增效专项行 动,重点抓好项目招商、征迁扫尾、要素 保障、调度提速等四方面工作,以项目 推动灵源高质量发展。

积极响应泉州市委市政府在"强产 业、兴城市"双轮驱动动员大会上提出 的"抓城建提品质"号召,灵源街道提出 将城区品牌创建专项行动作为贯彻落 实好上级有关部署及市委"城市品质提 升年"和"世中运举办年"活动的重要抓

手,全力做好人居环境整治、基层治理 提升及赛事保障等相关工作。

灵源街道党工委书记苏振发表示, "三个专项行动"是灵源街道结合上级会 议精神和街道2022年工作务虚会的思 路举措,全面呼应、贯彻落实市委"五个 年"活动的具体体现,希望各工作点、各 社区、各科室(单位)根据全年工作任务 安排,迅速对号入座,对目标任务进行再 细化、再分解,把任务具体化、项目化,逐 一抓好落实。同时,围绕省委深化拓展 "三个再"活动要求及落实好街道"三个 专项行动",干部队伍要牢固树立"主人、 主体、主动、主责"的意识,在增强担当、 真抓实干、通力合作、作风转变等方面下 功夫,全力传承弘扬、创新发展"晋江经 验",推动灵源今年各项工作再创佳绩, 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

当天,会议还对街道各领域党的建 设工作作了强调部署。

### "待到来年春暖时 相约华泰赏樱花"追踪

"十日樱花作意开,绕花岂惜日千回?"去年3月,本报报道了《待到来年春暖 时 相约华泰赏樱花》的新闻。一年来,不少朋友便一直盯着晋江罗山华泰社区 的这片樱花。近日,好消息传来——樱花开啦!

昨日,在华泰社区内,一棵樱花树的花苞已绽放,呈深桃红色,花儿虽小,却不 失热烈,一团团一簇簇,轻盈俏丽。樱花树下,不少小区业主在开心地拍照留念。

据悉,华泰社区共有10多棵樱花树。"还以为会在2月底或是3月份开放,没 想到现在就开始开放了,而且多棵树已有密密麻麻的花苞,预计三五天后会盛 放,到时候肯定更美。"华泰社区党支部书记王宝华介绍,去年,社区的志愿者一 起栽种了13棵樱花树、4棵香樟、8棵绿柱和8棵三角梅。



## 多措并举 查处56人 陈埭"禁炮令"护航安全和谐

期间全域禁炮工作,陈埭镇全力落实上 级关于禁炮工作的部署和要求,多措并 举,有效预防和禁止燃放烟花爆竹,全 力推进统一行动,取得较好成效。

截至目前,全镇共查处非法储存、 使用危险物品案件56起,查处56人。 同时,"禁炮令"宣传也在继续强化,春 节期间全域张贴分发相关通告5500余 张、播放LED宣传标语800条

据了解,为护航全镇安全与和谐, 春节到来之前,陈埭镇组织各有关单 位、各村召开禁炮工作部署会,深入贯 禁炮工作组,对禁炮工作进行动员部

者从晋江市陈埭镇了解到,为做好春节 行动,强化推进力度,在重要节点深入 开展烟花爆竹整治工作。各村(社区) 充分利用大喇叭广播,悬挂宣传条幅, 播放LED标语,警务、联防队巡逻车广 播,各村微信工作群、朋友圈等方式转 发宣传禁止生产、经营、储存、燃放烟 花爆竹的通知,强化宣传力度,并出台 举报奖励办法,鼓励群众举报非法行 部第一时间打击、处理到位,坚决打击

> 在春节重要节点,陈埭镇也加大 禁炮工作的排查和打击力度,辖区各 派出所、镇安办、市场监管所等部门联 合各村(社区)展开地毯式排查,全面 尤其加大对物流行业集中的村(社 为的宣传、排查、打击力度。

本报讯(记者 王诗伟)昨日,记 署,并结合消防安全综合整治"雷霆" 区)、辖区超市、小卖部、寺庙、废置厂 房等重点及隐蔽部位的排查力度,确 保做到第一时间摸排、第一时间发现、 第一时间报告。结合摸排检查,陈埭 镇坚持严抓严打,确保形成震慑。多 次开展禁炮集中整治统一行动,并要 求禁炮工作队伍和相关值班组提前排 摸、提前介入,对发现的非法行为,全 非法生产、运输、储存、销售、燃放烟花 爆竹等行为。

据悉,下一步,陈埭镇将根据上级 有关禁炮工作要求,以零容忍的决心常 抓不懈,保持高压态势,加大对非法生 彻落实上级有关工作要求,成立相关 检查生产、经营、储存烟花爆竹行为, 产、运输、储存、销售、燃放烟花爆竹行

## 2月14日、22日 办理婚姻登记需提前预约

本报讯(记者沈茜)昨日,晋江市行政服务中心 发布关于2月14日、22日办理婚姻登记的通告,想要 在这两天登记的新人可以提前预约了。

通告指出,针对2月14日、22日办理婚姻登记需 求较为集中的情况,晋江市行政服务中心积极贯彻 便民利民的原则,通过"预约办"和"现场办"相结合, 科学引导群众办事,以确保婚姻登记工作安全、有序

具体预约方式为关注微信公众号"晋江行政服务 中心",点击【微办事】—【我的预约】—【我要预约】— 【二楼】一【婚姻登记中心】一【结婚窗口】,选择对应 时间段进行预约,最早可提前3个工作日进行预约。

中心将结合实际,调控登记总量,分批分段限流登 记,未提前进行预约登记的,届时将视现场情况适当安 排错峰登记。咨询电话:0595-85191314。

"'好日子'代表了一种美好意愿。疫情防控期 间,请理性选择登记日期,避免人员聚集。"晋江市婚 姻登记中心提醒广大市民,预约成功后,请带齐所需 材料,按照预约时间准时前往现场办理。到达行政 服务大厅后,请服从现场工作人员调度安排,规范佩 戴口罩,出示健康码和行程码,配合做好体温监测、 信息登记等措施;尽量减少陪同人员入场,即办即 走,减少现场逗留时间;听从工作人员引导,按照流 程规范办理业务。

## 安海举办 "春风行动"招聘会



本报讯(记者 林伊婷)连日来,晋江安海镇上悦城 商场前广场热闹非凡,由晋江市人力资源和社会保障局 及安海镇人民政府携手举办的晋江市"春风行动"安海招 聘会在此火热开展。

昨日下午,在招聘会现场,记者看到,活动区域入 口处的安保人员正在落实疫情防控相关要求,各个参 与活动的企业都在现场设置了招聘宣传展板,详细标 明企业相关福利待遇,不少应征人员到场了解询问岗 位招聘要求,活动气氛热烈。

"这次招聘活动企业多、岗位多、工资待遇也不 错,不比我之前的工作差!"返乡务工人员黄师傅 说,这几年受疫情影响,便想就近工作,这样也能方 便照顾家里。当天,他与在地一家机械企业初步达 成就业意向。

"活动旨在有效减少节后用工缺口,助力企业生产 快速步入正轨,同时促进返乡务工人员和农村重点群 体实现充分就业。"安海镇有关负责人介绍,招聘会于 2月9日启动,将持续至2月15日。截至目前,已有力 绿集团、威威猫食品等108家企业携5600多个就业岗 位入场招聘,初步达成就业意向的有680人。

"春节过后,企业普遍用工需求大。这样的招聘 会在安海很难得,吸引了不少求职者前来应聘,今天 初步达成意向的就有10多人。"现场一家食品企业的 相关负责人表示,活动举办前,安海有关部门就与企 业积极沟通,了解企业用工需求,鼓励支持企业开展 招聘活动。

据悉,下一步,安海镇将继续收集各类优质就业岗 位,并以线上+线下形式举办招聘活动,持续优化营商环 境,不断强化就业创业政策宣传,力促企业和求职者有效 对接,实现互利共赢。

## 英林举办"引凤还巢" 大学生招聘对接会

本报讯(记者 苏明明)昨日,晋江市英林镇举办 "引凤还巢"大学生招聘对接会,为辖区企业与本土求 职大学生架起招聘"信息桥"

会上邀请资深讲师为大学生宣讲晋江市人才 政策并进行职业生涯规划指导;邀请辖区重点企 业进行招聘宣讲,并组织现场面试。

据悉,此次大学生招聘对接会吸引了10余家 企业 20 余名企业 HR、近 60 名大学生参加。截至 当天下午,据不完全统计,共有20余名大学生到企

业进行了深入面试。 童辉荣是一名即将踏入社会的大四学生,"原本 打算在福州、厦门等城市找工作。"童辉荣说,偶然得 知了这场招聘对接会,于是抱着试试看的心态报名 参加。他还表示,自己虽然是一名英林人,但早前专 注求学,对当地企业的发展知之甚少。"如果留在家 乡有好的平台和发展机会,我也愿意留下来。"童辉

七彩狐泳装集团是此次参与招聘的企业之-"本地大学生粘性更强,更加关注企业提供的发展 机会与潜力。"该集团董事长洪建库表示,对于本地 企业而言,留住本地人才是企业人才培养的第一